

马鞍山“爸爸爱心早餐”爆红网络

每天变着花样为即将中考的女儿制作美食

漂亮的摆盘，精致的餐具，可口的食物，你能想象这是一位中年父亲每天为女儿做的早餐吗？近日，马鞍山某论坛上的一则名为《爸爸的早餐》的帖子受到网友追捧，女儿即将中考，父亲每天变着花样为她做早餐，在制作美食中寻找着快乐，网友纷纷跟帖称“好有爱早餐”。

“爸爸的早餐”火爆网络

帖子中贴出了父亲最近三天做的早餐图片，食物颜色丰富，餐盘独特精致，还备上了西餐中的专用刀叉。

第一天，牛排加煎蛋，配上果汁，外加苹果一个；第二天，汤圆油炸一下，为了摆盘漂亮，放了一些绿叶蔬菜，顺便还起了个名，“思念在乡间的早晨”；第三天，馒头切片，裹上鸡蛋油煎一下，配上鸭肝和鸽子蛋，淋上番茄酱。

这组图片是由网友“bada56664”上传的，帖子中称，“女儿即将中考，看到女儿每天复习到很晚，爸爸心疼呀！加油女儿，努力女儿，在最后的80多天再努力一把，给初中画

个完美的句号。爸爸将和你一起努力，忙碌并快乐着。”

“好厉害的爸爸啊，你女儿好幸福，祝你家女儿中考顺利，加油！”看到“bada56664”的帖子，网友纷纷称赞这是“爱心牌爸爸早餐”。

把“爱心早餐”当成创作

记者联系到了发帖人“bada56664”，他名叫刘东，今年44岁，从事机械类工作。

提起做早餐，刘东爽朗地笑道：“也不知道最近怎么了，可能人到中年，突然喜欢上做饭了，而且自己做得也挺快乐。”

刘东告诉记者，他从来没有受过专业的厨艺训练，帖子中所有的菜式都是参考网络，自己摸索出来的。

自从女儿上初中，刘东明显觉得孩子吃得越来越少，有次跟女儿谈心，她说：“妈妈做的饭菜都是一个味道，吃腻了。”

听了女儿的话，刘东决定自己学做几道菜，让女儿换换口味。“前两年，我应酬比较多，经常在饭店吃饭，吃到好吃的菜，我会主动跟厨师讨教。”刘东说，在厨师的指点下，他也依葫芦画瓢回家实验，没想到，第一次做菜就获得了妻子和女儿的称赞，让他信心大增。

在小小的厨房里，刘东找到了人生的乐趣，厨房的两个柜子里，塞满了他购买的食材和调味料。刘东说，每当女儿吃着自己做的菜，并在脸颊上留下奖励的一吻时，就是他最幸福的时刻。

高洁 记者 赵汗青



近日，一辆货车途经含山县太湖山路段下坡处时刹车失灵，幸亏驾驶人李某反应灵敏，利用路边挡土墙阻挡减速，将车停下，李某也因系了安全带未受伤害。不过，车辆完全报废，车上装载的5吨白酒损失惨重。芮训凤 钟良金 记者 张发平 文图

今年省考竞争比例首次下降 公务员笔试成绩5月14日可查

星报讯(记者 祝亮) 随着2013年安徽省考录公务员笔试的结束，今年的最终竞争比例数字昨日正式公布。记者昨日从省人社厅获悉，今年省考竞争比例较去年明显下降，合肥市的岗位竞争依然激烈。此外，记者还了解到，省考笔试成绩将于5月14日晚揭晓。

省人社厅昨日公布的数据显示，今年全省计划招录公务员6850名，因部分职位达不到开考比例核减461名，实际开考6389名，确认笔试165482人。今年竞争比例为26:1，对比去年29.3:1首次出现下降。

竞争比例居于前3位的市分别是合肥(57.2:1)、马鞍山(32.2:1)、淮北(32:1)。

5月14日20:00后，考生可在指定的网站查询笔试成绩和是否进入面试或体能测评(警察职位)范围。

黄山民警“故意伤害案”二审 两民警当庭痛哭喊“冤”

星报讯(记者 张发平 陶理清) 2011年12月8日，黄山市祁门县公安局民警方卫、王晖被指涉嫌故意伤害罪和刑讯逼供罪，在马鞍山市含山县法院开庭审理(本报曾报道)。今年1月18日，含山县法院一审判决两人故意伤害罪，判处有期徒刑10年。两民警不服提出上诉。4月16日，马鞍山市中级人民法院在含山法院对此案二审。庭审中，两民警当庭失声痛哭称被冤枉。

2010年12月21日15时45分，经黄山市祁门县公安局批准，办案民警方卫、王晖到看守所将盗窃嫌疑人熊军提解出所，欲带其到祁门县闪里镇指认作案现场。后因熊军不愿配合，办案民警只得将其带至刑警大队办公室，安置在安全椅上。

18时许，民警将盛好的饭菜送给熊军，熊军表示不想吃。次日凌晨1时许，熊军开始睡觉。6时许，方卫发现熊军神情异常且脉搏微弱，医护人员到达现场，熊军已死亡。

一审法院认为，方卫、王晖将在押犯罪嫌疑人带至办公室镣铐在铁椅上进行长时间审讯，逼取口供，诱发被害人潜在心脏病病发而死亡。判决方卫、王晖两人故意伤害罪，判处有期徒刑10年。

昨日上午，马鞍山市中级法院在含山县法院开庭审理此案。民警家属张慧向记者介绍，方卫、王晖当庭失声痛哭，称被冤枉。

当天，中国法医学的专家刘良教授出庭，分析认为，熊军的死亡系自然因素导致，即是由于个人缓慢的特异体质。

该案没有当庭宣判。

被超车不爽，男子掏“枪”耍狠

星报讯(饶剑 记者 王小雨 李青松 赵汗青) 日前，芜湖市民小陈(化名)从芜湖市三山峨桥镇返回市区中心，在驾车途中，他的车加速超越了一辆越野车。

当小陈行至一交叉路口附近时发现，或是不满自己被超车，那辆越野车竟一直跟在他车子后面，并多次干扰他正常驾驶。“等我拐进小区大门后，越野车也直接跟了进去。”小陈说。

一开始，小陈还以为对方也恰好住在这个小区，然而，等小陈将车子开进

小区地下停车场，正准备将车子停进停车位时，对方却直接将车子抵在了他的车头旁边，致其车子不得不停了下来。

很快，越野车里便跳下来一名气势汹汹的中年男子，未经分说，男子上前便给了小陈一个耳光，男子还从身上掏出了一把“手枪”。“我当时就吓傻了”，小陈说。

直到小区保安赶来，该男子才有所收敛，然后强行把车子开走。小陈拍下对方车牌号，随后向辖区派出所报警。

民警根据小陈提供的车牌号码，很

快便锁定了嫌疑男子，4月10日上午，嫌疑男子主动到派出所配合调查。嫌疑男子同时带来了一把“手枪”，根据小陈居住小区地下停车场内的监控录像及小陈自己的辨认，民警断定就是嫌疑男子当时威胁小陈的那把“手枪”。

经鉴定，该枪为一把仿真枪。嫌疑人承认自己的确掏“枪”威胁过小陈，并打了小陈一巴掌，原因是小陈超车行为让他十分不爽。

目前，耍狠男子因涉嫌寻衅滋事已被行政拘留。

假离婚买房避税，不料弄假成真

星报讯(章一鸣 记者 雷强) 李燕和王东原是一对恩爱夫妻，谁知原本幸福的生活却被一套房子闹得支离破碎。日前，蚌埠市蚌山区法院审理了这样一起弄假成真的离婚案件。

李燕和王东系大学同学，毕业结婚后二人通过自身的努力，购买了蚌埠市中心地带的商品房三套。

2012年3月，妻子李燕看中一套市郊的房屋并和王东商量，第二天两人即到房屋售楼处咨询购买事项，被告知因为贷款购买过好几套房屋，这套房屋不

能通过贷款审查，更不能使用双方的公积金。

晚饭时，李燕突发奇想：如果假离婚把原先的房子全部划分到王东名下，自己就是无房产，再购买房屋不就行了？第二天，两人便去民政局办理了离婚协议。

因为是假离婚，所以李燕在书写协议时将夫妻共有的房屋等全部财产均分给了王东。十天后，李燕借了父母的15万元支付了首付款，并按照一套房办理了相关贷款手续。

在李燕为自己的“聪明”沾沾自喜并要求王东第二天去办理复婚手续之际，王东却漠然拒绝了。

原来，此时王东结识了年轻漂亮的张某，双方马上就要结婚了。这时李燕才意识到复婚已无可能，愤然将王东告上法院，要求撤销双方的离婚协议书。

蚌山区法院经审理后认为：离婚协议书系双方当事人真实意思表示，且李燕没有证据可以证明其是受到胁迫或有重大误解而离婚，故该协议合法有效。(文中人物均系化名)